

泰安市庞大之星奔驰4S店恭贺

庞大汽车电子商城成功上线



14日,记者从位于泰安市泰东路国际汽车城东首路南的泰安市庞大之星汽车销售服务有限公司了解到,庞大集团自主开发的O2O网络平台——庞大汽车电子商城www.pd-qiche.com已于10日成功上线,这标志着庞大集团从过去的传统销售模式,迈向了传统销售与电子商务相辅相成的营销新模式,庞大集团汽车销售水平又跨上了一个新的台阶。

汽车电商可以通过互联网平台大大地降低厂商的营销成本,扩

展营销路径,把省下的利润返还给用户。庞大集团多年积累的丰富的汽车实体销售经验,使得普通电商对与传统渠道的矛盾,售后服务支持等方面的难题都迎刃而解,这也使得庞大集团汽车电商之路成为现实。

庞大汽车电子商城定位为专业化汽车在线销售平台,以庞大集团近千家4S店为依托,主营整车销售、精品养护服务,汽车金融、保险、延保、会员等增值服务,涵盖汽车销售的各个环节,各项服务,形

成线上线下相结合的一体化在线购车平台。其主要特点包括:选车方式方便快捷,顾客可根据自己的需求多元化筛选,最后确定自己心仪的爱车;支付方式安全可靠,支持“在线订车”、“在线支付”等多种支付方式,担保交易,安全有保障;同时有庞大集团的品牌支撑,信誉有保证。

庞大汽车电子商城经过全新打造、页面设计后,将庞大集团旗下乘用车、商用车近千家4S店,汽车金融、精品、保险、延

保等七项增值服务全部搬上了基于互联网的庞大汽车电子商城,在这个平台上集合了近百个品牌汽车近千款车型、汽车精品、二手车等有形产品,同时还有汽车金融、延保、保险、会员等服务产品,真正成为一个集汽车整车销售、精品销售、相关产品销售等于一体的大型综合类汽车电商。

欢迎市民登陆庞大汽车网网址:www.pd-qiche.com,获取您需要的信息。

设计做工更高级 配置更智能

新蒙迪欧华丽转身剑指豪华车

日前,记者从泰安北方福特4S店了解到,现售的蒙迪欧-致胜在中高级轿车市场本身就具有很大的竞争力,其空间、动力、操控以及价格优势都明显领先于同级别车型。以更高级的设计和做工,更智能的配置,剑指豪华车。

“青出于蓝而胜于蓝”,形容新蒙迪欧的进步再贴切不过。新蒙迪欧在细节上更为精雕细琢,感觉更加精致,也更加时尚高级,极具品格。采用当今豪华轿车的设计元素,别出心裁的中网设计融精致与优雅于一身,大灯则具有时代前瞻性,采用了流行的窄长灯设计,并使用了LED前大灯、LED尾灯等前沿科技板。侧面设计则吸收了轿跑设计元素,线条极为优美流畅,可以说新蒙迪欧让线条从车头流淌向车尾,在视觉上传达一种灵活和干练轻盈的

感觉。

新蒙迪欧的中控台采用全新的太空座舱式设计,科技感和品质感都大幅提升,例如其内饰采用质地柔软的材料,在可能触摸到的每个边角和表面,均精心的雕琢,座椅选用奢华皮质,并使用新一代的真皮设计,因此具有更好的触感与视觉效应。在功能上,新蒙迪欧也将科技与实用性高度整合,其中控台按键采用设计有凹槽点位的触控式设计,即保持了传统按键的位置精准感又将时下最热的触控科技融合,可以说是科技和实用完美融合的典范。

在风噪处理上,全新的声学包运用以及发动机舱周围全密封设计,有效地阻隔了发动机舱噪音;全新密封系统最大限度地消除通过空气传入车内的噪音,当新蒙迪欧飞驰在高速公路上时,



你完全不用担心噪音阻挠你们在车内谈笑风生。

配置丰富向来就是长安福特的杀手锏,远超过同级别车型的

配置也让其一直保持着很强的市场竞争力。蒙迪欧-致胜已经拥有领先同级别车的科技配置:膝部气囊、BLIS盲区监测系统等

配置。作为长安福特的旗舰轿车产品——新蒙迪欧在配置上更是大幅提升,其配置丰富程度不仅成为同级之王,而且远远超过了同级水平。新增了主动泊车辅助系统、LDW车道偏离警告系统、LKA车道保持辅助系统,后排安全带气囊、ACS低速行车安全系统、SYNC和MyFord TouchTM车载多媒体通讯娱乐互动系统、ACC智能自适应巡航控制系统(带前向碰撞预警和碰撞缓解制动)、12向带记忆、加热、通风、按摩电动真皮座椅、TVC弯道扭力智能分配系统、电子手刹、紧急救援(EA)等众多豪华科技装备。如此众多的高科技智能配置已经超过很多豪华车的配置水准了,单就配置这一点来说,新蒙迪欧已经足以跻身高级豪华轿车俱乐部了。

置换送油卡、5000元大礼包、两年无息贷款任你选

岁末冲量,进店有礼,天天有惊喜



本报讯 近日,记者从泰安金瑞汽车销售服务有限公司了解到,11月17日(本周日)该店将举办“价你所想 暖冬拾惠”活动,百姓进店赏车有礼,全款购买瑞风S5尊享5000元大礼包,置换有好礼,更有油卡相赠,优惠活动等你来。

SUV作为都市新兴购车族偏爱的车型,已经成为近几年汽车市场增长的主力。瑞风S5作为江淮汽车的第二款城市SUV产品,一改往日敦厚壮实的形象,散发出更多年轻、时尚的气息,充满了江淮特有的风格。瑞风

S5自上市以来,一直被消费者青睐,即日起在泰安金瑞4S店购瑞风S5,尊享两年无息,轻松贷款;置换瑞风S5,有油卡相赠,全款购车S5,尊享5000元礼包。

瑞风S5定位城市SUV,轴距达到2640mm,而长宽高分别为4475/1840/1670mm。从外观设计上来看,整体设计流畅紧凑,虽然仍旧能够清晰的看出存在借鉴的元素,但车身整体的年轻化与运动感氛围营造的不错,车身整体的越野式包围护板也强化了SUV特质。

除了瑞风S5,瑞风祥和即瑞风商务车和瑞风M5跨界登场,价格区间在8.5万至19.98万之间,SUV系列指导价8.98万至11.48万之间。10日(本周日),泰安金瑞江淮4S店邀请市民到店赏车试驾,品尝精美的甜点还有小礼品赠送。

据工作人员介绍,泰安金瑞江淮4S店是瑞风S5泰安地区唯一指定经销商,位于泰安104国道华君汽车城内,交通便利,详情垂询:0538-8168777,店内有现车,感兴趣的朋友不妨直接到店咨询试驾。

瑞风

瑞风 S5 瑞风 M5

瑞风 8.5-19.98万

SUV系列 8.98-11.48万

江淮全系 跨界登场

瑞风S5, T动力, 油耗低, 坡起不溜车, 冰雪路面不打滑, 性价比最高SUV.

泰安金瑞江淮4S店

地址: 泰安市104国道华君汽车城江淮汽车
销售热线: 0538-8168777